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Так буржуазія по цілім світі розправляється з тими, що 
ііОьсміють боа ай одним словом виступити Проти неї. По цілім 
світі йде класова боротьба між працюючим людом а капіталіз
мом і по цілім світ! падуть на фронтах класової боротьби 
жертви.
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КОСАРСЬКА.Заходом українських робіт- 
оргінізацій при Укр. 

Роб. Домі V Вінніпегу, були

ДітОчий хор, в супроводі май 
долінової орхестрн відспівав 
"Ви жертвою в бою"’... Багато

ничихSabe/riptivn Всі .чи юніш.їм з під осель. 
Літи бідних наших сел. 

Проворніше, косарі, V 
11ри.т.таі>ські соко.ш! 

Мн вже вільні — не і той, 
Вже не панські наймити. 

Проворніше, косарі, 
llfKhU.maiicKKi соко.tu! 

Праця все нам .ібереже 
І до щастя приведе. 

Піювоїтіиіе, косарі, 
Нроктарсикі сокікіи! 

Хай лютують ще ноні? 
Ми вже иі.пні. як брати. 

Проворніше, косарі, 
Ііінкістарські соколи! 

Нам не страшно павуків 
їх поборемо мн всіх. 

Проворніше, косарі,
IIро.и тарські соки, ш !

........ *4.00per jeer Однак без жертв не можна обійтися. Як довго ведеться 
боротьба, так довго мусять падати жертви. А боротьба ве- ВЛ2ШТОВ-ІНІ в річницю герой - 
стися мусить. Тільки ці жертви не повинні нас знеохочувати, а ськ01 смеРти ЧеРВ0ННХ і країн- 
мавпакн — вони повинні заставити нас др ще завзятійшоі бо- tbKMX С!ЧОВИХ Стрільців т. 
ротьби. Бо лише боротьбою робітнича кляса може дійти до т" Мельничука, Шеремети і 

ісвоєі ціли—визволу з капіталістичного ярма і повалення само- І*лПка — два святочн> вечері, 
со капіталістичного ладу та .встановлення на його місце ладу ** суботу 10. листопада 1923 
соціялістичного. * Драматичний Гурток при У.Р.

Д. відіграв відому драму з жнт-

Telepbonei J 1465. присутннх 
Тов. Ірчан, якого знову приня- 
ла публика дуже щиро, майже 
в одногодинному рефераті пе
реказав коротко боротьбу за 
визволення

з росплзкалося.

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
газета дам робочого люду — виходить два рази на тиждень: 

В СЕРЕДУ І СУБОТІ’.
Видає Стоваришеиия "Українських Робітничих Вістей".

Передплата на рік

працюючих мас' 
Східної Галичини та історію і 
значіння повстанчої ватаги т.т.W.00

тя її одяглих товаришів “Два- 
нанцять". Велика саля була 
битком набита українськими 
р бітниками і робітницями.

Чи ви чули коли про таке диво, як буржуазія серед Укра- Присутні тяжко переживали 
інців, а ше до того канадійських? Ні, ніколи такого не могло трагедію смілої ватаги і це по
бути. Буржуазії серед Українців і з свічкою не знайдеш... Ви мітно було по них. Чимало 
скажіть “Укр. Голосові” або котрій иншій “патріотичній” газе- людий підчас вистави плакало, 
ті, що є українська буржуазія, то він вам очи видере. “Нема По другій дії виступив з при- 

і ' нема української буржуазії", — скаже така “патріотична” га- вітаннями від борців за визво- 
іета. "То лише видумка большевиків".

Мельничука, Шеремети і Цеп- 
ка. Дуже часто присутні дов- 
гнмн оплесками переривали 
палкі слова т. Ірчана.

і Цілий вечер відбувся в над- 
зіичайно святочному настрою, 
а програма Фвнцерту була до- 
Çpe підібрана. Хорові точки 
вийшли гарно, так що" доводи
лося на догамання публики eu і" 
вати пісню чОн та зажурились 
Стрільці червонії..." два рази. 
І декламаторок заслухують на 
«Особливу увагу т.т. А. Мойсю- 
кова. Ю. Васнленко і маленька
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КЛАСОВА БОРОТЬБА ТА П ЖЕРТВИ. лення українських робітників 
Очевидно, ми ніколи,не твердили в нашій газеті, що в Кана- й селян зпід панського ярма — 

По цілім світі ведеться клясова боротьба між робітний- лі е дійсна українська буржуазія. Ми лише казали, що є укра- з лав яких вийшли й поляглі 
твом і капіталістами. В одних краях вона прибирає дуже різ- іНські агеііти, прихвостні дійсної буржуазії* які за охлапи про-, товариші сам автор драми

дають українських робітників і фармерів. Це ми бачимо при “Дванайцять” 
к ждих виборах, це. ми можемо вичитати у всіх українських ський письменник М.Ірчан..Не- 

В Німеччині, приміром, робітники гинуть десятками на “патріотичних" газетах. І коли мн висвітлювали таку ландаць- сподівану появу дорогого го- 
вулицях міст в боротьбі з поліцією і військом. Гинуть в не- к"У роботу ріжних буржуазних агентів українського походжен- стя приеитали зібрані довги- 
рівній, розпучливій боротьбі, бо до це і боротьби заставляє їх ня- то на нас сипалися За це лайки і громи, а рівночасно- ці самі ми і гучними оплесками. По

агенти чи їх органи відпекувалися від всякої буржуазности. “ короткій-їлирій промові т. Ір- 
Але бсь надходять в Вінніпегу мінські вибори. Як відомо, чана, знову серед бурі онле- 

послідних мі- «ейором міста Вінніпегу є тепер Дж. С. Фармер, член Независи- сків, була подана йому від пер- 
мої Партії Праці. Ця партія поставила кандидатуру Фармера соналу драми “Дванадцять” ве- 
і при слідуючих виборах. Значить, кандидатом на мейора є лика китиця' червоних квітів, з

■

ВЕЛИКЕ БЕЗРОБІТТЯ 
В ІТАЛІЇ.- пролєтар-кі форми, в инших троха лекші, але всетаки вона ведеться

всюди. .. РИМ. 3. листопада. — Одна
товаришка -Паладійчук. Бурю робітнича газета
оплесків дістали за талановиту помістила

довшу статтю, в якій критикує 
італійське правительство, що 
воно витрачує за богато гро
шей на уоруження армії, а про 
робітників не дбає.

Свято закінчилося відспівав- В Італії є тисячі безробітних, 
ним "Інтернаціоналу" і присут- які не дістають державної до
ні робітники та робітниці, що ломоти. Властителі фабрич- 
г і дно віддали глибоку пошану них задимів користають з ве- 
своГм Дорогим Подяглим То- дикого числа безробітних і 
варишам, розійшлися в надії, зменшують робітникам плат
иш недалекий той час, як пра- нк>. Це діється по цілім краю 
цюючі українські маси' Сх. Га-1 і робітничі організації невдо- 
Личнни відіткнуть вільним полені з такого стану. Вони 
життям в новій, власній робіт- вже кілька разів відносилися

до иравительства, щоби воно 
подбало за робітників, але 
Муссоліні заняткй політикою 
і немає часу для робітничої 
справи. В разі страйку, він ви- 
нує не богачів, які є иричи- 

сія—Прусія; Баварія — Болга- мою страйків, але робітників, 
Р‘я— що домагаються підвижкн.

гру на скрипці та няні — т. 1- 
вась і т. Геня Куч мій. Мандолі- 
нові toMKii були справжньою 
прикрасою вечера.

голод. Коли в животі- порожновеликий пан
все пуститься. І лише цим можна собі пояснити таке велике 
число жертв серед німецького пролетаріату в

людина на

сяцях.
В шляхетсько-буржуазній Польщі ведеться також завзята

боротьба. І ця боротьба йде не лише між' робітництвом і бур- член робітничої партії в особі Фармера. червоною лептою.
жуазіею, але й мїЖ поневоленими Польщею народами і поль-1 ‘*"а буржуазія також не спить. Вона зразу не могла ріши-_В неділю 11. листопада від-
гькиии панами. Насильно прилучені д, Польщі Українці і Бі- тися- кого поставити своїм кандидатом на мейора, однак вкін- бувся концерт-мітінп Саля бу- 
лорусини терплять подвійний гніт національний і клясовий 1,11 висунула кандидатуру адвоката Роберта Джейкоба, лібе- ла переповнена так. що бага- 

і вони ведуть з польськими панами боротьбу на двох фрон- Пального посла до маштобського Парламенту. Таким робом то людий повернулося до до
тах. І наслідком цего ми бачимо в Польщі жертви класової -І/кейкоб, як член ліберальної партії, є явним кандидатом капі- му. Сцена була прибрана кві- 
і національної боротьби талістинної кляси. Тимсамим він має оборонити інтереси бур- тами, написом з квітів “Сла-

Лише кілька днів тому назад в чисто польськім місті Кра- /К>аз''-ta не робітників, 
коні полилася робітнича кров. В іборотьбі з військом впало Але подивімся тепер, хто підписав номінаціині папери -тяглих у вінку і чорних .тентах.
трупом 25 польських робітників, а десятки инших були тяжко Джейкоба, капіталістичного кандидата' Читаємо і очам своїм *---------------------
і легко ранені. Боротьба ця виникла на тлі страйку залізним-jHe В‘РИМ0- На 26 імен на ціле місто знаходимо 19 чисто чужи- 
ників, а страйк знова проголошено длятого, щоби добитися вецьких з північного Вінніпегу, а зетого 14 чисто українських, 
більшого куска хліба. І так чисто польське військо постріли- Значить, на всіх 26 імен 14 є українських. Лише 12 імен при-
ло чисто польських робітників за те, що вони посміли домага-‘najat на Англійців і решту народностей Вінніпегу. Так отже г агенція “Р«Пя

самі Українці дали більше підписів на номінаціині папери бур- р^.ь ‘ ‘ 1
жуазного кандидата Джейкоба, як всі инші народності! взяті 11311, Пч' л°носи',а 3 ВаРша" 
разом, включно з Англійцями. Так стоїть виразно написано у в" п|д латчю ‘ листопада, про 
вінніпегській буржуазній газеті “Трибюн" з минувшої питниці, зав0Р>шен,,я в Польщі в звн- 
це є 9. листопада. " зи 3 зал.знодорожним там

Ось читайте ці славні імена так, як вони подані в "Трибюн": страйкимГ в тім донесенню го- 
P.ul (iilgepiezuk. Alex. Koszko. T. 1). Kerley, >1. Stevlwin. V. (jenik. В0РИЛ0СЯ" ,Ц0 ,"*^aC aaB0P>; 
Mrs. S. Higejezuk, J. Fedim, Mrs. M. Houryluk, John Dowvbido, Pe- Шень B hpjh0B1 y®llT0 "° 0Cl6 
t.-r Iiomanuk, II. Daneuck, M. Kowal, Mrs-Rowal. ‘ MHoro pa,,eB0; в Варшаві eKC"

Кождий скаже, що це не англійські імена, а українські. А- «льодувала бомба в головній 
ле вони так відомі панови Дженкобови і англійському буржу- кватнР1 11-П.С. і уонла двох, в 
азному загалови, що на 14 імен тільки 3 подані правильно, реш- ВоРиславі- в аличині убито 
та-ж поперекручувані до непізнання. провідника соц.яліст.в , т. д.

По українськи ці імена будуть звучати так: Павло Гігейчук, ,<С1 'б заиорхшення з бом ами 
Алекс. Рошко, Т. Д. Ферлей, М. Стечишин (ред. "Укр. Гол."), С. 1 >’бшствами приписувалися. 
Геник, п-ні Бігейчук (?), И. Федун, п-ні М. Гаврилюк, Іван Да- Р03>М1ЄТЬСЯ- комуністам, 
вибіда, Петро Ромашок, Г. Данчук (або: Данилюк), М. Коваль, от одна мРОВІНіиональна 
п-ні М. Коваль. канадшська Газета, ”St. Cathe

rine Standard", помістивши це

ва Борцям!" та портретами по-
ничо-селянській републиці.

З ГАЗЕТ.
тися поліпшення своєї незавидної долі.

Знова у Львові 1 по инших українських містах переведено 
недавно масові ревізії і арештований та заборонено робітничі 
газети. Хоч цего вже довершено не на польській землі, то 
проте з описів ревізій і арештовані, виходить,- що жертвою 
впали переважно комуністи і їх охоронники. Значить і тут!, 
йшла чисто клясова боротьба. А не так давно тому назад, в 
Золочеві розстріляли польські пани трох українських молодих 
селян, а инших засудили на роки вязниці. Ці люди були вже 
жертвами більше національного поневолення, як клясового.
Так що на українських земляк під-ІІольшею йде боротьба на 
клясовім і національнім фронті — і на обох цих фронтах пада
ють жертви.

В инших кра^х йде також безупинно боротьба, лише вона 
прибирає ріжні форми.

Навіть в Канаді яе перестає ні на хвильку клясова бо
ротьба і буржуазія без церемоній розправляється з тими, 
що посміють стати на чолі експльоатованої робітничої кляси 
і домагатися для неї ліпшої долі. Правда, форми клясової 
боротьби в Канаді може не такі жорстокі, я it в декотрих 
європейських краях, однак це не завдяки тому, що тут буржу
азія ліпша для робітника, ні! Причин цего треба шукати де 
инде. По Перше, завдяки зложившимся обставинам, .екояо , 
мічне положення робітничої кляси в Канаді і ЗлучсЯйх Держа
вах ліпше, як в європейських краях. По-друге — пролєтаріят 
по цім боці океану не є на стільки зорганізований, свідомий ї 
революційно настроєний, як європейський, і він не всіє проти 
своєї буржуазії такої о строї боротьби, яку веде пролєтаріят в

~ • Европі. Але коли-б тутешнє робітництво повстало і захотіло. ., ", - ні чорнороби робітникивідібрати власть з рук буржуазії, то з ним розправилися ои так і,. з ними нераз балакає сам Ферлей.j само жорстоко, як розправляються в таких случаях з робітни- 1 к
ками і в инших краях.

Одна лондонська велика газе Невдоволення робітників до 
правитедьства

варії викрито новий македон- зростає з кождим днем.
ський заговір, - - _______

Хай жне генерал Харків! __________________________

та недавно доносила, що в Ба- «{іашістського

РЕВОЛЮЦІЙНИЙ КАЛЕНДАР
Про Генрі Форда, відомого 

фабриканта автомобілів в А- 
мериці, говорить тепер цілий 
світ. А американська і канадій- 5. листопада 1897 р. студент

ські розрухи в Варшаві.
5. листопада 1917 р. в Калу

зі розгромлено Раду Робітни
чих Депутатів.

_ 6. листопада 1917 р. Керен-
президента Злучених Дер- ський ,,а Раді РсПублнк„. про

жав в 1924 Р. Деякі газети по- хав пілтрммати уряд в іш 
чалн перечисляти його заслу- чій боротьГ)і 3 большевиками. 
ги перед цівипзацією, перед 6, лиеюпада 1919 р. масові 
"вітчнною , а навіть пустили карн на "смерть комуністів на 
ПОГОЛОСКУ, ЩО ВІН рішив ПО- і Угорщині 
дарувати Злуч. Державам сім 7/ ЛИСТОПада -191? 
міліонів долярів, висмоктаних 
з поту і крови своїх робітни
ків.

ська преса в о етапний час по
чала ще більше писати про не- 
го в звязи v3i слухами, що він 
виставить свою кандидатуру
на

Ну, як вам подобається такий ряд імен на номінаційних 
паперах п.-Джейкоба?... Чи не честь це для Українців Вінніпегу 
і взагалі для цілої української нації?..

Але жарт жартом, а прнднвімся серіозн» ДО справи. , 11а 26 
підписів на номінаційних паперах Джейкоба, буржуазного кан
дидата на мейора — 14 є українських, себто більше, як всіх ин-
ших народностей в Вінніпегу разом з Англійцями. З цих 14 k'nS in Russia killed 22 and injn- 
імен кількох є відомих, як платні наганяні буржуазних партій. red over t*lree scores •
Між’ ними є навіть члени консервативної партії, хоч сам Джей- Європейські дипльомати так 
коб є ліберал. Але попри цих кількох платних аґентів-нага- визначили національні меншо- 
нячів, що за доляр.готові навіть рідну маму продати, є звичай- сти Европи, "що бідні редакто- 

. Але зате вони “українські Патріоти”, ри канадійських газет не да
дуть собі ради коли їм прихо- 

Горе українських робітників і фармерів в Канаді полягає литься писати про події в Ев- 
„ •! не в тім, шо вони може мають свою буржуазію. Ні. Україн- ропі. Тому вони орієнтуються
Ось з початком л,та цего року дуже лихо плачені робітни- ської буржуазіі, як такої> в Канаді ще нема." То, що є, це поки- не по назвах міст чи країв, а по 

«нетліннях в Сідней, Н. С„ вийшли на страйк, спробувавши що лнше зародки буржуазії. Але трагедія українського ро- тім, хто є виявником даних 
перед тим всіх инших можливих способів, щоби добитися під- ґлтнинтва і фармсрства в Канаді міститься в тім, що є за бога- заворушень. А раз виновим- 
вижки платні. Компанія не думаючи довго спровадила про- то українських „родажних людців, які самі помагають понево- ком заворушень є комуністи, 
ти страйкерів військо. Тоді маинері в Новій (.коша стали в 
обороні своїх товаришів недолі, сталевих робітників, і зажа
дали відтягнення війська зі страйкового терену. Коли правн- 
тельство не спішилося цего зробити, майнері на знак проте
сту вийшли на страйк. На чолі майнерів стояв секретар май
не рської юнії 26. дістрікту Джеймс Б. МекЛаклен. Були та-

донесення на першій стороні, 
V дала до него великими, півца- 

левими буквами такий наго
ловок :

р. і
"Railway strike riots and bom- ова-

лення тимчасового уряду, роз
гин Ради Републики, захоп
лення Зимової Палати та а-Одна онтерійська газета зро „ ,шт членів 

била підрахунок доходів Фор- 7 листопада 1917 р. Все- 
да за останній неповний рік. російський з’їзд Рад утворив 
Ось яківін в коротці виглядає : радяиські|й х рнд ||а чолі 3 Ле.

Від и ічатку 1923 року до 
177 жовтня Фордові фабрики 
виробили 1.500.000 автомобі
лів- На., кождім автомобілі

ІІІІІОМ.
8. листопада 1905 р. узбро- 

єне повстання в Кронштадті.
8. листопада 1917 р. Київська 

Форд заробив чистих $90.97. Рада робітничих ; Салдатських 
Значить - від початку 1923 депутатів проголошує радим- 
року до 17. жовтня Форд заро- C1>KV влалу 
бив на своїх автом'тбілях 
$136,455 000.

лювати і визискувати свого рідного брата. А через ти£ про- то значить це діється в Росії, 
лажних собак баламутяться й ті, що не дістають охлапів, ли- Отже Варшава, Краків, Вори- 
ше йдуть на сліпо за своїми "народними провідниками".

8. листопада 1918 р. пов
стання і демонстрація робітни- 

Дотспер фабрики Форда кіе_ матросів j салдат „ бага.
продукували 7.500 автомобі
лів денно. А тепер Форд ви

слав це — Росія так довго, як 
Історія з українськими підписами на номінаційних пане- там мається до діла з бомба- 

рах Джейкоба як найкраще показує, що українські “патріоти" ми.
,, ., .стоять явно в буржуазнім таборі і виступають проти всего, що-- <IT^,y“":,a7riS> бГ'шн1^натГсебГя»^™;^”^ А от вінціпегська "TrihunêJ

комуністом , завзято боронив інтересів роб.тннкш. І ось це- джейкоба А українські не-буржуї, лише буржуазні платні со- ЛШШ! пошфирМуВана про

не поведеним поліції зі страйкарями J взагалі з населенням в кандидата джейкоба . стопада) вона помістила фо-
Сидней. Такі листи МекЛаклен дійсно розіслав, однак він . „ , ^тографію княгині Марії Луїзи
твердить, що наведені в них факти були правдиві. Натомість ’ крашські ро -тннки повинні цей факт добре запамятати ґоліцийої, а під фотографією 
прокуратор обвинувачував МекЛаклена, що він фалшиво поши- 1 раз на Заву‘гди знат*» 3 к,ш стоять дрлеіі, Стечишин та инші дала такий підпис:
рював невірні інформації про провінціональну поліцію і цим ж*' їц^-тн "атр10ти ’ ЯК1 завс,гди відпекуються так від бур- “Княгиня Марія Луїза Ґолі-
допустився бунтівничого очернення. І за це МекЛаклена засу- ;А- daH ',сти" 
джено на два роки вязниці. Кождому є тут ясним, що розісла
ний МекЛакленом лист був лише прСТекстом до арештовання 
і засудженим неустрашнмого обороним робітничих інтересів.
В дійсности-ж — МекЛаклена засуджено за те, що він посмів 
стати на чолі експльоатованих робітників і повести їх до бо
ротьби, покищо такої невинної, як страйк. „

тьох містах Німеччини.
9. листопада 1799 р. держав

но всіх своїх фа- ний переворот у Франції, який 
бриках, щоби з початком* ,тю-

/ > дав наказ
став кінцем великої революції 

ТОГО слідуючого року нродук- й рівночасно кінцем першої 
цію автомобілів дігнати Д° републики 
10.000 денно. 9. листопада 1918 р. револю-

Як ви, товаришу, думаєте —;ція в Німсччині; „овалення ди- 
чи буде Форд президентом ?

Я думаю, що буде.
Чому я так думаю?
А ось чому:
Щоби показати свій “натрі

єві

І
частії Гогенцолєрнів та, утво- 

іренни уряду з соціял-угудов- 
ців і незалежних соціалістів.

10. листопада 1917 р. юнке
ри і козаки зруйнували Київ- 

отизм”, щоби підігріти тупо- СЬКу Раду р0б. і Салд. Деп. 
голових шовіністичних Єнкіс Початок 
— Форд подарує “на користь 
держави” свій тижневий заро
біток

цина, дочка князя Ґоліцина, 
котрий був російським міні
стром в Мінхені в 1914 році, 

( пішла на сцену, щоби зароби
ти собі на життя".

■ повстання проти ке
ренщини.

10. листопада 1918 р. Роза 
і його виберуть лрези- Люксембург звільнена 

дентом. А ставши президен- ІІиий 
том Форд заставить свої фа-

Що княгиня пішла на сцену, 
щоби заробити собі на життя, 

не представляє ні-

з вяз-

А ось другий случай, як буржуазія розправляється з не
любим її свідомим робітником. Член Робітничої Партії Кана
ди Бернард Марксон помістив був в торонтонськім “Воркері” 
кореспонденцію про положення робітників в Петерборо, Онт. 
В цій кореспонденції було подано, яку низьку платню побира
ють робітники в Петерборо та в яких невнносимих умовах во
ни працюють. І ось за цю кореспонденцію Марксона арешту
ють і судять. Пого обвннувачуютіТі те, що він подав в своїм 
дописі невірні інформації і цим\ “поширював фалшиві та 
шкідливі вісти”, 
суджено на два і пів місяця вязниці. Прямо неімовірним це 
виглядає, однак це дійсний факт. Робітник, що відважився на
писати до своєї газети про застрашаючі умовним, серед яких 
працюють його товариші, йде до вязниці на два і пів місяця. 
І це діється не в шляхетській Польщі, і не в фашистській Італії, 
але в демократичній Канаді.

це для нас 
чого надзвичайного. Ми знае-

11. листопада 1922 року, 
брики виробляти по 15.000 ав- польський наглий суд в Чорт- 
томобілів денно і сполучить...
“приятное з лолезним".

мо, ціо многим князям прий- 
шлося і тарелі мити в готелях, 
але от яким робом міг бути 
російський князь Ґоліцин мі
ністром в Мінхені, це вже нам 
не зрозуміло.

Зрештою теперішні події в 
Мінхені заслонили собою Мо
скву, яка тепер є може найспо- 
кійнійшим столичним містом 
на світі. Але редакторам бур
жуазних газет, які все гонять
ся за сензаціями, не робить 
ріжниці: Мінхен—Москва; Ро

кові засудив Червоних Укр. 
Січових Стрільців Мельничука 
Степана і Шеремету Петра за 

„участь в повстанню 
шляхетської Польщі — на кару 
смерти. За суд виконано о год. 
3-ій по полудні. З окликом: 
“Хай живе Революція!” і спі
вом Інтернаціоналу оба рево
люціонери вмерли.

Мусііі.
проти

Кождий думай, що на тобі 
Міліонів стан спипть,
Що за долю міліонів 
Мусиш дати ти отвіт.

Ів. Франка.

за таку здається невинну річ Марксона заг

Товаришу! Не забувай від- Товариші! Відновляйте ос
нови ти передплату на “Укра- оедплату на “Українські Ро- 
їнські Робітничі Вісти". 6ІТНИЧІ Вісти".
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ЖЕНЩИНИ-РОБІТНИЦІ! ЧИТАЙТЕ І ЯК НАЙДАЛЬ
ШЕ ПОШИРЮЙТЕ СЕРЕД ЖЕНШИН-РОБІТНИЦЬ

свій місячний журнал

Голос Робітниці
який містить цікаві статті про рух серед женшин-робіт- 
ниць в цілому світі, популярні наукові статті, оповідай-* 

ня, вірші і т. д.
Передплата виносить: на рік 1 доляр; на піврік 60 цт. 

Поодиноке число 10 цт.
Передплату і замовлення належить слати на адресу:
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Ukrainian Labor Temple
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